2.4 subtracting possitive and negative integers.notebook September 19, 2017

Soustraire des nombres entiers 2 1'aide de carreaux

. . \ .
Pour soustraire des nombres entiers a 1'aide de carreaux, tu
dois representer le premier nombre, puis enlever les carreaux
qui représentent l'autre nombre.

. . \
Quand tu ajoutes une paire nulle a un ensemble de carreaux
tu ne changes pas sa valeur.

(+5) - (+7)= (’f 118
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Il n'y a pas assez de carreaux jaunes
pour enlever +7, il faut 2 carreaux de plus.
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On ajoute des paires nulles sans changes la valeur.
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https://www.youtube.com/watch?v=TITPIRPPtiY
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. A .
Effectue ces soustraction a 1'aide de carreaux de couleur.
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p.69Q1,2,3, 457
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1. Effectue ces sommctlansl I‘alda de carreaux x de couleur.

. uH+ﬂ (+4) b) (-2) - (=2) o) (=9) = (=€
d) (+4) = (+2) e) (-8) — (=1) f) (+3)
mmuecusoustmctromalnlde dentmuxdumhut. e
a) (=1) = (=4) b) (+3) — (+8) o) (=4) = (=11)
d) (+7) = (+8) e) (—4) = (=6) ) (#1)=(+100

3, Effectue ces soustractions.
a) (=4 - (=1) b) (+8) — (+3) o (=11) = (-4)

) (48) - (+7) e) (—6) = (—4) f) (+10) = (+1)
4. Effectue ces SOUStractions ETeeTiiassnpressionsd- e
a) (+4) = (=7) b) (—2) — (+8) ) (-9) — (+5)
Q6 -(-8 e (=3)-(+6) 0 (-5 -7
5. Effectue ces soustractions.
a) (+4) = (+5) b) (=3) — (+5) ¢ (—4) — (+3)
d) (=1) - (=8 e) (+8) = (=2) 0 (+4) - (-7

o Reporte-tol aux questions 1 & 5.Rédige trois problémes
de soustraction de nombres entiers.
Echange tes problémes contre ceux d'une ou d'un camarade.

Résous les problémes que tu as regus.

7. a) Utilise des carreaux de couleur pour effectuer
les soustractions sulvantes.
) (+3) = (+1) et (£1) - (+3)
) (=3) = (=2)et(=2) = (=3)
w) (+4) = (=3) et (~3) - (+4)
blhmqmludmmmn\mnhhlhw

B, (+5) = (=2) = 47
Prédis le résultat de (= 2) = (+5).
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